
 

Η οργανωμένη επιχείρηση Παρεμβάσεων – ΔΗΣΥ – ΔΙΚΤΥΟΥ να 

μπει «λουκέτο» στο Σωματείο θα πέσει στο κενό... 

Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι,  

Χαιρετίζουμε τις μεγαλειώδεις απεργιακές συγκεντρώσεις σε δεκάδες 

πόλεις της Ελλάδας την 1η Οκτώβρη με πολύ μαζική συμμετοχή εργαζομένων 

από Δημόσιο και Ιδιωτικό τομέα ενάντια στο νομοσχέδιο – έκτρωμα για 13ωρη 

σκλαβιά και μεγαλύτερη ευελιξία. Εκατοντάδες χώροι δουλειάς, λιμάνια, 

αεροδρόμια νέκρωσαν! Χαιρετίζουμε όλους τους συναδέλφους που έκαναν το 

βήμα και απήργησαν διεκδικώντας μόρφωση, δουλειά και ζωή με δικαιώματα 

και αξιοπρέπεια. Πολλά νηπιαγωγεία έκλεισαν και σε πολλά δημοτικά, η συμμετοχή 

στην απεργία ξεπέρασε το 50%, φτάνοντας ακόμη και στο 80%!  

Τώρα είναι η ώρα να δυναμώσουμε τον αγώνα μας ενάντια στην πολιτική που 

τσακίζει τις ζωές μας και στερεί τα μορφωτικά δικαιώματα των μαθητών μας για να 

εξυπηρετούνται οι στόχοι της πολεμικής οικονομίας και η κερδοφορία των λίγων! 

Τώρα είναι η ώρα να κλιμακώσουμε με νέα πανεργατική απεργία την ημέρα ψήφισης 

του τερατουργήματος για 13ωρη σκλαβιά! Να το κάνουμε ξεκάθαρο ότι το αίσχος 

αυτό δε θα ψηφιστεί και δε θα εφαρμοστεί! 

Οι δυνάμεις της Αγωνιστικής Συσπείρωσης Εκπαιδευτικών με τη δράση 

μας όλο το προηγούμενο διάστημα, με τις περιοδείες στα σχολεία, τη συζήτηση 

στους ΣΔ μας, τη ΓΣ του Σωματείου μας, με πανό σε κεντρικά σχολικά 

συγκροτήματα συμβάλαμε καθοριστικά στην επιτυχία της απεργίας την 1η 

Οκτώβρη! Φαίνεται ότι οι άλλες παρατάξεις του ΔΣ του Σωματείου μας 

(Παρεμβάσεις, ΔΗΣΥ, ΔΙΚΤΥΟ) ενοχλούνται από τις πρωτοβουλίες αυτές και 

προσπαθούν να παρεμποδίσουν με κάθε τρόπο τη λειτουργία του Σωματείου... Τους 

το λέμε ξεκάθαρα ότι δε θα τα καταφέρουν! Και εξηγούμε... 

Στην προκαθορισμένη τακτική συνεδρίαση του ΔΣ της Δευτέρας 6/10, οι 

παρατάξεις αυτές έκριναν σκόπιμο να αποχωρήσουν οργανωμένα και 

συντονισμένα από τη συνεδρίασή του ώστε να μη ληφθούν αγωνιστικές 

αποφάσεις για τη συνέχεια και κλιμάκωση με νέα πανεργατική απεργία! 

Συγκεκριμένα, κατά την ολοκλήρωση της ψηφοφορίας για το 2ο θέμα, με απόφαση 

για τα ενημερωτικά βήματα προς τους ΣΔ ενάντια στην αξιολόγηση – 

κατηγοριοποίηση, άρχισαν μία μία οι παρατάξεις να αποχωρούν ώστε να λυθεί η 



συνεδρίαση και να μην παρθεί καμιά απόφαση! Τόσο πολύ...κόπτονται ορισμένοι 

για τη μάχη ενάντια στην αξιολόγηση – κατηγοριοποίηση των σχολείων που 

έκαναν ό,τι μπορούσαν να μη βγει καν το ενημερωτικό!!!  

Από την πλευρά μας ως Αγωνιστική Συσπείρωση Εκπαιδευτικών, τονίζουμε 

ότι βάσει του άρθρου 19 του καταστατικού: «Οι αποφάσεις παίρνονται κατά 

πλειοψηφία επί των παρόντων μελών. Σε περίπτωση ισοψηφίας, υπερισχύει η διπλή 

ψήφος της Προέδρου.». Κάνουμε ξεκάθαρο προς κάθε κατεύθυνση ότι δε θα 

ανεχθούμε συμπεριφορές που υπονομεύουν τη λειτουργία του Σωματείου και τα 

όργανα διοίκησής του! 

Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι, 

Όλοι οι εκπαιδευτικοί δίνουμε τη μάχη να κρατήσουμε τα σχολεία όρθια 

απέναντι σε μια πολιτική που περικόπτει τις ανάγκες των παιδιών μας για τα κέρδη 

των λίγων. Τα κενά είναι χιλιάδες ακόμη σε όλη την Ελλάδα και πάνω από 1.000 στη 

Γ΄ Αθήνας, ενώ μπαίνουν συνεχώς «κόφτες» σε Ολοήμερα τμήματα, Παράλληλες 

Στηρίξεις και Τμήματα Ένταξης. Με τους μισθούς μας και την ακρίβεια δεν 

μπορούμε να βγάλουμε τον μήνα μας την ώρα που χαρίζονται δις στην πολεμική 

οικονομία, αναγκαζόμενοι να κάνουμε 2 και 3 δουλειές για να τα φέρουμε βόλτα. Τα 

κτήρια είναι χρέπια, νηπιαγωγεία πλημμυρίζουν και ταβάνια πέφτουν στα κεφάλια 

μας. Η σφαγή στην Παλαιστίνη από το κράτος – δολοφόνο του Ισραήλ συνεχίζεται με 

την ενεργό εμπλοκή και στήριξη και της Ελλάδας επί 2 χρόνια.  

Ως Αγωνιστική Συσπείρωση Εκπαιδευτικών, είχαμε έγκαιρα καταθέσει 

συγκεκριμένες προτάσεις για όλα αυτά τα ζητήματα ώστε να συζητηθούν και να 

παρθούν αποφάσεις με αγωνιστική κλιμάκωση και νέα πανεργατική απεργία την 

ημέρα ψήφισης του αίσχους για 13 ώρες δουλειά μαζί με τους υπόλοιπους 

εργαζόμενους. Η επιλογή όλων των άλλων παρατάξεων ήταν να αποχωρήσουν 

συντεταγμένα και οργανωμένα από τη συνεδρίαση του ΔΣ της Δευτέρας 6/10. 

Αλήθεια, ποιον διευκολύνει αυτή τους η στάση; 

Καλούμε κάθε συνάδελφο και κάθε συνδικαλιστή να βγάλει τα συμπεράσματά του! 

Δηλώνουμε προς πάσα κατεύθυνση ότι η οργανωμένη επιχείρηση να μη 

συνεδριάζει το ΔΣ και να μη λαμβάνονται αποφάσεις δε θα τους περάσει!  

Το Σωματείο μας με την Αγωνιστική Συσπείρωση Εκπαιδευτικών στο «τιμόνι» 

θα συνεχίσει τον αγώνα για μόρφωση – δουλειά – ζωή με δικαιώματα και 

αξιοπρέπεια! 

Όλοι στο Σωματείο μας! Όλοι στον αγώνα!  

Κλιμακώνουμε με νέα πανεργατική απεργία! 

Περιστέρι, 07/10/2025 

 


